

Letenská obhájila triumf

Novoměstská závodnice znovu zvítězila v zimním triatlonu

Nové Město na Moravě • Mezinárodní mistrovství české republiky v zimním triatlonu se uskutečnilo v polovině února na lyžařských tratích v okolí Nového Města na Moravě.

Hned úvodní část šampionátu se konala v areálu hotelu SKI, kam se závod posléze vrátil i svou poslední disciplínou. Na celé startovní pole tak čekalo celkem osm kilometrů běhu klasickou technikou, následovalo 12 kilometrů na kole a závěrečnou disciplínu obstarala lyžařská desítka volnou technikou.

V silné konkurenci se ve velmi dobrém světle představila především domácí závodnice Petra Letenská. Nedávná česká reprezentantka v běhu na lyžích sice začala pomaleji a po první disciplíně ztrácela na třetím místě ví-

ce než minutu, vše ale dohnala na kole a na závěrečné desetikilometrové trati už si jen budovala dostatečný náskok. V cíli byla Petra Letenská o minutu a devět sekund dříve než druhá Grabmülerová z Českých Budějovic a třetí Vodičková z Jablonce nad Nisou. Novoměstská závodnice Petra Letenská tak obhájila svůj loňský titul mistryně republiky. „Měla jsem perfektně namazané lyže, díky tomu jsem si v poslední disciplíně v pohodě pohládala náskok,“ řekla spokojená Petra Letenská.

Mezi muži kraloval Slovák Pa-

trik Kuril, který, stejně jako Letenská, obhajoval triumf z předchozího roku. O obhajobu ale na rozdíl od domácí závodnice bojoval až do cílové pásky, kde o pouhých sedm sekund porazil svého pronásledovatele. Na stupně vítězů se nakonec prosadil i dalších téměř domácí závodník Jiří Žák z Orbit Axiom klubu Žďáru nad Sázavou. Novoměstský rodák jel zimní triatlon poprvé v životě a hned vybojoval medaili. „Nečekal jsem to, zkusil jsem to poprvé. Nikdy jsem nejel ani olympijský triatlon,“ usmíval se v cíli Žák.

Výsledky

Muži: 1. Kuril 1:09,17 hod., 2. Kobl (oba Slovensko) + 7 sekund, 3. Žák (Axiom Orbit Žďár n. S.) + 1:59.

Ženy: 1. Letenská (Nové Město n. M.) 1:21,42 hod., 2. Grabmülerová (Č. Budějovice) + 1:09, 3. Vodičková (Jablonce n. N.) + 2:05.

Kraj podruhé vyhlásí Sportovce roku

Vysočina • Podruhé v historii kraje Vysočina se letos uskuteční vyhlášení nejlepších sportovců roku 2003. Nejlepší sportovce roku se kraj rozhodl vyhlásit loni, kdy ocenil mimořádné sportovní výkony v kategoriích mládeže, juniorů,

dospělých, veteránů a kolektivů. Kraj také ocenil nejlepšího trenéra a zdravotně postiženého sportovce, zvláštní cenu hejtmana kraje Vysočina si odnesl tehdy čerstvý mistr světa v běhu na lyžích na 50 km Martin Koukal.

Letošní vyhlášení sportovců roku 2003 se uskuteční 11. března v pelhřimovském KD Máj a kromě zmínovaných kategorií si odnesou ceny i sportovci ocenění ve čtenářských anketách krajských periodik a posluchači regionálního rozhlasu.

Jihlavští orientáři těsně bez medaile

Asarna • Se čtvrtým místem ze závodu štafet se zpět do České republiky vrátili reprezentanti v lyžařském orientačním běhu Barbora Chudíková a Jan Lauerman.

Oba zástupci Orientačního klubu Jihlava se ve švédské Asarně zúčastnili letošního mistrovství světa a nejen své zemi, ale i kraji Vysočina zde rozhodně neudělali

ostudu. Nejvýrazněji se Jihlavané zapsali do výsledkové listiny v závodu ženských štafet, která obsadila čtvrté místo.

Největší zásluhu měla na tomto umístění Barbora Chudíková, která ve svém úseku zajela třetí nejlepší čas za Finskem a Švédskem. Češky ale nakonec předstihla štafeta Ruska, i tak ale patří čtvrté

místo k obrovským úspěchům. V individuálních závodech obsadila Chudíková osmé místo na klasické trati a 16. ve sprintu.

Také Lauerman rozbíhal českou štafetu, ale po chybě Vodrážky byli Češi diskvalifikováni. V dalších závodech obsadil Lauerman 17. místo na klasické trati a 19. ve sprintu.

Přibyslavští budou celý rok sportovat

Přibyslav • Od ledna je otevřen v Přibyslavi na Havlíčkobrodsku nový obecní sportovní seriál. Místní sportovci se rozhodli v roce 2004 zorganizovat celoroční Přibyslavský dvanáctboje.

„Inspirovali jsme se ve Žďáru nad Sázavou, kde podobná akce běží už asi třetí rok,“ prozradil jeden z organizátorů premiérového ročníku Přibyslavského dvanáctboje Josef Moštěk. „Zatím se do prvních disciplín zapoji-

lo něco přes 20 lidí, ale doufáme, že až přijdou na řadu zajímavější letní disciplíny jako běh nebo kolo, že zájem ještě vzroste,“ přeje si Moštěk.

Hned na začátku ledna Přibyslavští změnili síly v běhu na lyžích, únor byl ve znamení kuželek. „V březnu bude silový trojboj, na duben je přichystán běh, v květnu se uskuteční běh do vrchu,“ jmenuje organizátor dvanáctboje jednotlivé disciplíny, které jsou roz-

loženy rovnoměrně na celý rok. Přitom právě květnový běh do vrchu je jedinou sportovní disciplínou, která má v Přibyslavi tradici. „Je to už sedmý ročník, jen jsme letos tenhle závod začlenili do dvanáctboje,“ vysvětluje Josef Moštěk. V dalších měsících pak na sportovce čekají například triatlon, šipky, jízda na kole, časovka nebo střelba ze vzduchovky.

Vyhlášení celkových výsledků je plánováno až na samý ko-

nek dvanáctboje, už nyní prý je ale jasné, že celkového vítěze ocení sám přibyslavský starosta. „Má pro vítěze připravenou hlavní cenu, ta je ale zatím tajná,“ nechce nic prozradit pořadatel, který dodává: „Zato ale víme, že to příští rok zkusíme znovu a uvidíme, jestli bude zájem lidí takový, aby z dvanáctboje vznikla skutečná tradice. Více informací o Přibyslavském dvanáctboji lze nalézt na www.pribyslav.cz.

Friedl skvěle reprezentuje

Jihlava • Hráčem první světové desítky tenisového žebříčku čtyřher se může pochlubit kraj Vysočina. Hráč jihlavského Spartaku Leoš Friedl totiž už třetí rok patří mezi nejlepší hráče světa, a to i v kategorii mužů.

To dokázal hned v úvodu sezony, když v prvním zápase po Novém roce porazil spolu se svým partnerem Františkem Čermákem nejlepší světový pár Jonas Björkman, Todd Woodbridge. „Jenomže tohle vítězství na turnaji v katarském Dauhá bych klidně vyměnil za výhru na Australian open,“ přiznal Leoš Friedl, který byl právě na prvním letošním grandslamovém turnaji sezony v australském Melbourne

dva gamy od postupu do čtvrtfinále. „Tehdy jsme nad stejným párem vedli 4:2 ve třetím setu, ale já bohužel po našich chybách ztratil podání,“ pýřil se tenista z Duševova u Jihlavy. Ještě za stavu 4:4 mohli Friedl s Čermákem zápas zlomit ve svůj prospěch, bohužel ale ztratili za stavu 40:15 tři breakbally. „Rozhodlo pět centimetrů při Frantově returnu,“ popsal zlomový aut Leoš Friedl, který tajně pošíhává i po účasti na letních olympijských hrách v Athénách. „Bohužel tam může jen jeden pár, přitom u nás v České republice máme ve světové desítce hned tři páry, které by na olympiádu mohly,“ říká.



Únor je měsícem vrcholících hokejových soutěží. Nejlépe je na tom zatím jihlavská Dukla, která v době uzávěrky hrála semifinále 1. ligy. Foto: David Tesar

Fotbalisté se chystají na jarní start

Už 17. března čeká klub FC Vysočina první vrchol jara, pohárový zápas s Plzní

Jihlava • Zimní pauza nejpoupatnějšího českého sportu pomalu končí. Jenomže zatímco krajské fotbalové soutěže startují až poslední břez-

nový víkend, 2. fotbalová liga, v níž Vysočinu reprezentuje stejnojmenný jihlavský klub, má na programu své první jarní kolo už 7. března.

Jihlavští fotbalisté už mají za sebou prakticky celou přípravu, kterou zakončili týdenním soustředěním na Slovensku. Ještě předtím ale stáčili sehrát devět přátelských zápasů, v nichž čtyřikrát zvítězili, třikrát remizovali a dvakrát prohráli. Hned sedm z devíti zápasů přitom odehráli na vlastním hřišti v Jihlavě. Zde totiž mají od podzimu k dispozici umělý trávník, na jehož vybudování ve prospěch všech klubů na Vysočině přispěl i samotný kraj. Trojice přípravných zápasů hraných na Slovensku byla odehrána až po uzávěre tohoto čísla novin.

Kádr druholigových reprezentantů Vysočiny přes zimu neprodělal prakticky žádnou změnu, pouze obránce David Kotrys se na skok vrátil do svého mateřského klubu Bohemians Praha. Hned v lednu ale putoval zpět do Jihlavy, aby vyztužil zadní řady týmu, jenž opustil obránce Daniel Bratřovský, který se nechal pře-

dit od B-týmu. „Potřebovali jsme posílit obranu a David byl přesně ten typ hráče, kterého jsme potřebovali. Navíc už tady hrál, takže víme, co od něj můžeme čekat,“ uvedl asistent jihlavského trenéra Josef Vrzáček.

Druhá liga sice startuje už 7. března, jihlavští fotbalisté se ale soustředí na trochu jiný cíl. Tím je pohárové utkání s Viktorií Plzeň, jež bude na jihlavském stadionu v Jiráskově ulici odehráno 17. března od 14.30 hodin. Jihlavané si postup do osmifinále poháru ČMFS zajistili senzační podzimní výhrou nad Slavií Praha. „Chceme v poháru uspět,“ přiznal už na podzim ředitel klubu Zdeněk Tulis, který pohárové úspěchy svého týmu považuje za velké zviditelnění fotbalového dění na Vysočině. Na ligu se přitom příznivci kopané mohou vydat už o tři dny dřív, v neděli 14. března totiž Vysočina doma přivítá Most.



Jihlavští fotbalisté na podzim překvapivě v poháru ČMFS vyřadili z dalších bojů Slavií Praha a zajistili si tak postup do osmifinále. V jeho rámci přivítají 17. března na svém hřišti Viktorii Plzeň. Foto: David Tesar

Jarní program jihlavských fotbalistů

V neděli 7. března začne na Vysočině fotbalové jaro. My přinášíme přehled jarních druholigových zápasů FC Vysočina.

- 16. kolo, 7. března: Kladno – Vysočina Jihlava
- 17. kolo, 14. března ve 14.30 hod.: Vysočina Jihlava – Most
- 18. kolo, 20. března: Olomouc B – Vysočina Jihlava
- 19. kolo, 28. března v 15 hod.: Vysočina Jihlava – Kunovice
- 20. kolo, 4. dubna: Drnovice – Vysočina Jihlava
- 21. kolo, 11. března v 16.30 hod.: Vysočina Jihlava – Bohemians Praha
- 22. kolo, 18. dubna: Hradec Králové – Vysočina Jihlava
- 23. kolo, 25. dubna v 17 hod.: Vysočina Jihlava – Prachatice
- 24. kolo, 2. května: HFK Olomouc – Vysočina Jihlava
- 25. kolo, 9. května v 17 hod.: Vysočina Jihlava – Xaverov
- 26. kolo, 12. května: Brno B – Vysočina Jihlava
- 27. kolo, 16. května v 17 hod.: Vysočina Jihlava – Mladá Boleslav
- 28. kolo, 21. května: Vitkovice – Vysočina Jihlava
- 29. kolo, 29. května: Pardubice – Vysočina Jihlava
- 30. kolo, 6. června v 17 hod.: Vysočina Jihlava – Sparta Praha B

Domácí zápasy jsou uvedeny včetně času začátku, hraje se na stadionu v Jiráskově ulici v Jihlavě.